

Proyecto en el Año de la Familia

Promover el fortalecimiento y hacer conciencia de la importancia que tiene la familia, dentro del proceso social y económico del país, son los primordiales objetivos del Comité Salvadoreño de Cooperación Interamericana de Mujeres.

Así lo dieron a conocer dirigentes de dicho comité, al informar ampliamente sobre los diferentes proyectos y actividades en conmemoración del Año Internacional de la Familia, decretado por la Organización de Estados Americanos, OEA, con la finalidad de que todos los Estados miembros tomen conciencia de la impor-

tancia que tiene la familia, y revisen sus respectivos códigos o los promulguen si no existen, en beneficio de las familias.

Se desarrollará en nuestro país, afirmaron, una campaña de sensibilización a través de todos los medios de comunicación social, para hacer conciencia de la importancia que tiene la familia dentro del proceso económico y social de la Nación. Asimismo, añadieron, se ha integrado la Comisión del Año Interamericano de la Familia, para que coordine la organización y ejecución de las actividades

Pasa a la página 62

Capturado cuando asaltaba a señora

La captura de José Roberto Pérez Mejía, cuando asaltaba a una señora cerca de la colonia Dolores, informa la Policía Nacional.

La detención de Pérez Mejía, dijo la fuente, ocurrió ayer en horas de la mañana, cuando a punta de cuchillo asaltaba a una señora frente a los "Tanques de Holanda", cerca de la colonia Dolores de esta capital. La señora, según el parte, se dirigía a su residencia en el Reparto "Los Lencas", cuando fue interceptada por el ladrón, en momentos en que pasaba por el lugar una patrulla de efectivos de la Policía Nacional.

Al momento de su captura, a Pérez Mejía se le decomisó un filoso cuchillo, sin mango, de diez centímetros

Pasa a la página 29

Juez reconoce el cadáver de un tractorista

El cadáver del tractorista Gilberto Aparicio Jurado, de 39 años, fue reconocido por las autoridades judiciales de Mejicanos.

Conforme lo dio a conocer un portavoz del Juzgado de Paz de esa localidad, Aparicio Jurado falleció de los golpes y lesiones que sufrió al ser triturado por un tractor que manejaba en la colonia Montebello, de esa jurisdicción, anteaer como a las dos de la tarde, en un accidente que se produjo a inmediaciones del punto de los autobuses de la ruta 46.

No se dieron detalles de cómo se originó la desgracia en que perdió la vida Aparicio Jurado, concretándose los testigos a decir que el tractor le cayó encima.

Aparicio Jurado era hijo,

Pasa a la página 27



VICTIMAS DE TERRORISMO. Nueve miembros de la Policía de Aduana, víctimas del ataque terrorista en las instalaciones fronterizas de El Amatillo. Los muertos son, en el orden de izquierda a derecha: comandante Francisco José Rivas Villatoro; agentes Félix Escalante Ruiz, Domingo Olivares Chicas, Andrés Paz Ruiz, Miguel Ángel Rojas Mejía, Manuel Portillo Sandoval; cabo Francisco Ayala Rodríguez; inspector, José Luis Varela Henríquez y agente Carlos René Rodríguez.

3 libres en caso robo de los giros postales

Tres de cuatro acusados de robo de "giros" en Correos de El Salvador, recobraron su libertad al concluir el término de prueba, se in-

formó ayer en el juzgado Tercero de lo Penal. Sólo se decretó la detención provi-

Pasa a la página 29



DEMANDAS. La señora Argelia Hernández Rivera, centro, presentó solicitud ante la Comisión de Bienestar Social, en nombre de los empleados municipales destituidos en 1981, a fin de que se amplie el Decreto 120,

en el sentido de que con fondos propios las Alcaldías les paguen los aguinaldos a que tienen derecho según ese mismo decreto. Atienden a la peticionaria, diputados de la aludida comisión constituyente.



JORNADA. Delegadas de los diferentes comités de la Asociación Nacional de Enfermeras Salvadoreñas, ultiman preparativos de las Jornadas Científicas de Enfermería

"Compromisos de Enfermería en El Salvador ante la Estrategia de Atención Primaria de Salud", a desarrollarse el 14 de mayo, en el Hotel Alameda.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 70)

Ataque corta vía férrea

Un puente ferroviario de sesenta metros de largo, fue dañado ayer en la madrugada por una acción de sabotaje por parte de terroristas, a la altura del kilómetro 122 (vía férrea), a inmediaciones de la hacienda California, jurisdicción de Jiquilisco, departamento de Usulután.

El tráfico ha quedado paralizado posiblemente por

unos diez días más, según han informado autoridades de Usulután. Los extremistas detonaron fuerte carga de dinamita y huyeron con destino desconocido, según dijeron las mismas autoridades.

El pasado fin de semana, grupos subversivos quitaron durmientes de la vía

Pasa a la página 33

Repelen a terroristas en Rosario de Mora

Un grupo de aproximadamente cien terroristas que pretendió "tomarse" la población de Rosario de Mora, fue rechazado por la Defensa Civil de esa localidad, informan fuentes militares.

De conformidad con los datos proporcionados, los extremistas atacaron con armas de grueso calibre, la comandancia local y simultáneamente incursionaron en la oficina de ANTEL, habiendo tomado como

rehén al telefonista de apellidos Burgos Valle, impidiéndole que pasara comunicaciones por medio de las cuales pudiera pedir auxilio a la Defensa Civil, a unidades militares cercanas.

Las acciones anteriores duraron cerca de seis horas, pero al final los subversivos fueron obligados a huir en desbandada, ante la resis-

Pasa a la página 27

Cerca 3 mil reclutas prestarán juramento

Alrededor de tres mil soldados reclutas harán juramento a la Bandera en el transcurso de los próximos días, a partir de hoy, según informan voceros de la Fuerza Armada.

También los harán cadetes de nuevo ingreso en la Escuela Militar "Capitán General Gerardo Barrios" en ceremonia especial a efectuarse el sábado en la mañana.

Este día, la Sexta Brigada de Infantería con sede en La

Unión, efectuará su ceremonia de Juramento a la Bandera. Estarán presentes autoridades militares y el acto revestirá la consiguiente solemnidad cívico-militar.

Mañana habrá ceremonias similares en los regimientos de Artillería, en Opico; Infantería, en Cojutepeque; en El Paraíso, Chalatenango; Estado Mayor General de la Fuerza

Pasa a la página 62



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. **PUNTUALIZA.** El Sr. Francisco Melara Jule, puntualiza la importancia que tiene la intervención del mayor número de profesionales en las discusiones públicas sobre temas contables.



SE INVESTIGA. La muerte del comerciante Carlos Francisco Ayala Chacón, de 35 años de edad, en Jardines de La Libertad, investigan las autoridades respectivas.

Cnel. Morales disertará hoy en Policía Hda.

Sobre la importancia de los cuerpos de seguridad en la vida de las naciones, disertará hoy jueves en la Policía de Hacienda el Cnel. y Dr. Manuel Morales Molina.

El portavoz de la PH que dio a conocer la noticia dijo

Pasa a la página 27